

**ŠKOLA IZ MEDICINSKE EDUKACIJE UNAPREĐENJE NASTAVNIČKIH KOMPETENCIJA U VISOKOM OBRAZOVANJU**

Trodnevna edukacija okupila je 24 predavača i 30 polaznika

Škola je posvećena akronimu »3I«, odnosno inovacijama u medicinskoj edukaciji, interaktivnosti u nastavnom procesu i implementaciji u vlastitoj praksi polaznika

U narednom razdoblju pokrenut će se akreditacija škole kao programa cjeloživotnog obrazovanja na Sveučilištu u Rijeci, ciljajući na zaštitu prepoznatljivosti njezinog originalnog koncepta

# Jedinstven spoj modernih metoda poučavanja s tradicijom primorskog kraja

»Škola iz medicinske edukacije« usmjerena je istovremenom unapređenju izobrazbe doktora medicine i drugih zdravstvenih djelatnika na svim razinama u Hrvatskoj provođenjem originalnih edukacijskih koncepata, ali i istovremenom poticanju povezanosti i poštovanja prema autohtonoj baštini hrvatskog primorja, kao i razvoju stručnjaka u području medicinske edukacije »kod kuće«

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

Palača Moise u gradu Cresu ugostila je novi tečaj za unapređenje nastavnih kompetencija u visokom obrazovanju u zdravstvenoj profesiji pod nazivom Škola iz medicinske edukacije. Rijec je u tečaju u organizaciji Centra za unapređenje nastavnih kompetencija i komunikacijskih vještina Medicinskog fakulteta u Rijeci, Hrvatske liječničke komore i Hrvatskoga liječničkog zbora, uz potporu Sveučilišta u Rijeci, Hrvatskog gastroenterološkog društva i Turističke zajednice grada Cresa, koji je usmjeren istovremenom unapređenju izobrazbe doktora medicine i drugih zdravstvenih djelatnika na svim razinama u Hrvatskoj provođenjem originalnih edukacijskih koncepata, ali i istovremenom poticanju povezanosti i poštovanja prema autohtonoj baštini hrvatskog primorja, kao i razvoju stručnjaka u području medicinske edukacije »kod kuće«.

## Originalan koncept

Radi se o novom originalnom konceptu koji je kontinuitet izvrsnosti Medicinskog fakulteta u Rijeci u području medicinske edukacije. Škola iz medicinske edukacije posvećena je akronimu »3I«, odnosno inovacijama u medicinskoj edukaciji, interaktivnosti u nastavnom procesu i implementaciji u vlastitoj praksi polaznika. Prema navodima dekana Medicinskog fakulteta u Rijeci prof. dr. sc. Gorana Hausera, nakon niza uspješnih inicijativa u području medicinske edukacije i unapređenja nastavnih kompetencija u protekle dvije godine, navedena tri organizatora nastavljaju zajednički unapređivati izobrazbu doktora medicine i drugih zdravstvenih djelatnika na svim razinama u Hrvatskoj i susjednim državama osmišljavanjem i provođenjem originalnih edukacijskih koncepata. - Škola je namijenjena svim nastavnicima zaposlenima na fakultetima u zdravstvenoj profesiji, a koncept edukacije zamišljen je na inovativan,

praktičan i primjenjiv način. Ciljevi škole su upoznati polaznike s vodećim trendovima u modernoj medicinskoj edukaciji, omogućiti stjecanje specifičnih vještina za povećanje interaktivnosti u nastavnom procesu te pružiti podršku polaznicima u prilagodbi vlastitih nastavnih jedinica prema pravilima metodologije medicinske edukacije, pojašnjava prof. dr. Hauser.

## Međunarodni satelitski simpozij

U tri dana edukacije polaznici su raspravljali o temama vezanim uz moderne standarde e-učenja u medicinskoj izobrazbi, o obrnutoj učionici, modernim trendovima u vrednovanju, simulacijskoj medicini, poučavanju kliničkih vještina i davanju povratne informacije, interprofesionalnoj edukaciji, analizi slučajeva i rješavanju problema, komunikacijskim vještina, stručnoj praksi i mentorstvu,

strukturiranoj edukaciji pacijenata, Hrvatskoj elektroničkoj medicinskoj edukaciji, primjeni virtualne stvarnosti i umjetnoj inteligenciji. Edukacija je provedena kroz 15 kratkih predavanja, 13 primjera dobre prakse, devet edukativnih i kreativnih radionica, devet satelitskih tečajeva, a posebnu vrijednost činilo je i održavanje Međunarodnog satelitskog simpozija o medicinskoj edukaciji u međunarodnim razmjerima, u kojem su pozvani predavači s Medicinskog fakulteta u Mostaru, Tuzli, Mariboru i Novom Sadu prikazali primjere dobre prakse na vlastitim institucijama s ciljem usporedbe zajedničkih prednosti i izazova u medicinskoj izobrazbi u susjednim državama. Također, svi polaznici edukacije predstavili su vlastite primjere dobre prakse te dobili povratnu informaciju o svojem radu. Sudjelovala su ukupno 24 predavača s Medicinskog fakulteta



Tijekom tri dana Škole imali priliku upoznati autohtonu cresku baštinu i Udruhu Ruta

u Rijeci, Zagrebu, Osijeku, Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, Hrvatske liječničke komore i Zdravstvenog veleučilišta u Zagrebu, uz spomenuto međunarodno sudjelovanje. Edukaciju je pohađalo ukupno 30 polaznika iz brojnih dijelova Hrvatske, od kojih neki uključuju Rijeku, Zagreb, Osijek, Pulu, Opatiju, Šibenik.

## Poštovanje kulturne tradicije

Sukladno uspješnosti održane škole, u idućem razdoblju pokrenut će se i akreditacija škole kao programa cjeloživotnog obrazovanja na Sveučilištu u Rijeci, ciljajući na zaštitu prepoznatljivosti njezinog originalnog koncepta, a voditeljica Centra za unapređenje nastavnih kompetencija i komunikacijskih vještina Medicinskog fakulteta u Rijeci i voditeljica škole, izv. prof. dr. sc. Nina Perez, ističe kako Centar kroz sve oblike svojeg djelovanja želi promovirati dvije ključne poruke.

- Prije svega, za mjesto održavanja Škole iz medicinske edukacije odabrana je Palača Moise u gradu Cresu, renesansna patricijska gradska kuća stara 500 godina, koja je danas edukacijski centar Sveučilišta u Rijeci. Palača Moise simbol je prostora slobode, suradnje, kreativnosti i inovacija na dobrobit građana i njihove kvalitete života te je, kao spoj najmodernijih standarda visokog obrazovanja i tradicije primorskog kraja, bila jednoglasni izbor Organizacijskog

odбора za održavanje Škole iz medicinske edukacije, koja za širi cilj ima poboljšanje kvalitete nastave, a time i kvalitete zdravstvene skrbi. Stoga, Centar kroz svoje djelovanje potiče povezanost modernog, uz istovremeno podsjećanje na važnost poštovanja hrvatske kulturne tradicije. Stoviše, polaznici su kroz tri dana škole imali priliku upoznati autohtonu cresku baštinu kroz djelovanje ženske Klapa Teha, koja u svom repertoaru njeuguje dalmatinske i primorske napjeve, duhovne pjesme i šansone te je posebno usmjerena k očuvanju starih, narodnih napjeva svojeg kraja i pjevanju stihova domaćih čakavaca, čime čuva domaći govor od zaborava. Posjetili su i Udruhu Ruta, posvećenu očuvanju izvornih vrijednosti i poboljšavanju društvenog, kulturnog, ekološkog i turističkog identiteta otoka Cresa, u skladu s programom održivog razvoja otoka te su sudjelovali na radionici filcanja vune i izradili vlastite jedinstvene suvenire. Iz svega toga proizlazi i druga važna poruka sveukupnog djelovanja Centra za unapređenje nastavnih kompetencija i komunikacijskih vještina Medicinskog fakulteta u Rijeci, odnosno usmjerenost promociji važnosti poticanja razvoja hrvatskih stručnjaka u području kvalitete medicinske edukacije, dajući primjer i uzor kako je navedeno moguće ostvariti upravo ovdje, »kod kuće«, zaključuje izv. prof. dr. sc. Perez.



Polaznici prve Škole iz medicinske edukacije